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ATA Nº 07 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

11.03.2014. 

Aos onze (11) dias do mês de março  do ano de dois mil e quatorze (2014), 

às nove horas quarenta e dois(9h:42min.), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os 

senhores Vereadores Angelica dos Santos Milech, Lauro Rodrigues, 

Cláudio Luiz Klumb, Sílvia Augusta Wahast Islabão,  Neri Leal,  Claudio 

Antônio Silva , Jorge Laudenir de Ávila e  Anderson da Rocha Güths e 

Zelodir Ataíde Novack. Constatada a existência de quórum, a Presidente 

Vereadora Angelica dos Santos Milech, declara abertos os trabalhos, 

solicitando ao Primeiro Secretário Vereador  Cláudio Luiz Klumb, para que 

proceda na leitura da ata da última sessão ordinária, a qual discutida e 

votada foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE:  

DEPUTADO MARCELO MORAES – Comunica que assumiu a 

Presidência da Comissão de Assuntos Municipais no ano de 2014. 

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO – Informa que concluiu o 

trabalho denominado “Análise do Transporte Escolar Público no Estado do 

Rio Grande do Sul do ano de 2012”, com objetivo de implementação de 

ações que visem ao atendimento  dessa política pública. MINISTÉRIO DO 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE A FOME – Encaminha 

ofícios comunicando a transferência de recursos ao Fundo Municipal de 

Assistência Social. VEREADOR CLAUDIO ANTÔNIO SILVA – 

Comunica o seu desligamento de Presidente da Comissão de Educação, 

Saúde e Meio Ambiente, de Secretário da Comissão de Orçamento e 

Finanças e de Relator da Comissão de Agricultura e Fomento Econômico a 

partir desta data. MINISTÉRIO DA SAÚDE – Informa liberação de 

recursos. FEDERAÇÃO DOS SINDICATOS DE SERVIDORES 

MUNICIPAIS DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL – Encaminham 

notificação extrajudicial para que realize o desconto e recolhimento da 

contribuição sindical obrigatória de um dia de trabalho do mês de março do 

corrente ano. SECRETARIA DA AGRICULTURA, PECUARIA E 

AGRONEGOCIO – SEAPA – Convida para evento de Instalação oficial do 

6º Polo Ervateiro “polo Sul”, dia 12 de março, em Canguçu. GRANDE 

EXPEDIENTE: Inscrita a Vereadora Zelodir Novack. Usando seu espaço 

a Vereadora justifica a sua falta na Sessão passada uma vez que esteve em 

entrevista, para fins de aposentadoria junto ao INSS. Ao usar a palavra a 

Presidente Vereadora Angélica comunica que representou a Câmara de 
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Vereadores no evento realizado ontem no point Bar, onde foi tratado sobre 

o Programa Gaúcho de Microcrédito implantado no município. ORDEM 

DO DIA: A Presidente coloca em discussão e votação a justificativa da 

Vereadora Zelodir, a qual foi aprovada por unanimidade. Logo o Secretário 

faz a leitura da pauta. INDICAÇÕES: Vereadora Angélica dos Santos 

Milech: - Indica ao Prefeito Municipal que através da Secretaria de 

Desenvolvimento Rural, as Reuniões de Núcleos dos Produtores Rurais, 

sejam realizadas como “Dia de Campo”.  Vereadores Angélica Milech e 

Cláudio Luiz Klumb: - Indicam ao Prefeito Municipal, através da 

Secretaria de Obras, Urbanismo e Trânsito, que seja feito o alargamento 

das estradas nas proximidades da residência do senhor Claro Lettnin. 

Discutidas e votadas as indicações foram aprovadas por unanimidade. A 

seguir foram indicados os Vereadores  Anderson Güths para atuar nas 

Comissões de Orçamento e Finanças e Agricultura e Fomento Econômico e 

Zelodir Ataíde Novack para atuar na Comissão de Educação, Saúde e Meio 

Ambiente, em substituição ao Vereador Cláudio Antônio Melo da Silva que 

está se desligando dos Cargos nas Comissões Técnicas Permanentes. Não 

havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar a Presidente convoca 

os senhores Vereadores para a próxima sessão ordinária a realizar-se dia 18 

de março, às nove horas e trinta minutos (9h:30min.) e encerra a presente 

às nove horas e cinquenta   minutos(9h:50min). E, para que conste, lavrou-

se a presente ata que após  lida, discutida  e aprovada,  será assinada pelo 

Secretário, bem como pela Presidente deste Poder Legislativo 

Municipal.________________________________________________  

 

       Presidente                                                          Secretário 
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